POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
OŠ fra Kaje Adžića Pleternica

KLASA: 003-06/20-01/4
URBROJ: 2177-31-01-20
Pleternica, 8.5.2020.

Na temelju članka 47. Statuta OŠ fra Kaje Adžića Pleternica, Predsjednica ŠO OŠ fra Kaje Adžića Pleternica saziva 39.sjednicu Školskog odbora koja će se održati elektronskim  putem

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 38.sjednice ŠO
2. Prethodna suglasnost za sklapanje Ugovora s HEP-om o pravu služnosti na nekretnini u PŠ Ratkovica.


Pozivaju se članovi ŠO da prouče materijale koji se nalaze u privitku ovoga poziva te da se do 11.5.2020. godine do 10:00 sati,  upućivanjem elektronske pošte na adresu  skola@os-frakajeadzica-pleternica.skole.hr, očituju na sljedeća pitanja:

1. Usvajate li zapisnik s 38. sjednice ŠO?
2. [bookmark: _GoBack]Dajete li suglasnost ravnatelju za sklapanje ugovora s HEP-om o pravu služnosti na nekretnini u PŠ Ratkovica?

Predsjednica ŠO:

Jasna Kajtar


Obrazloženje za točku 2.
U dvorištu PŠ Ratkovica  nalaze se dva stupa niskonaponske mreže u vlasništvu HEP-a. Riječ je o starim drvenim stupovima i postoji potreba zamjene stupova novim betonskim stupovima. Kako bi zamijenili stupove i nakon toga mogli održavati iste, Elektra Požega traži pravo služnosti na dijelovima dvorišta na kojima se nalazi njihova niskonaponska mreža.
Ravnatelj je na tu temu na sastanku u Županiji razgovarao s pročelnicom gđom Sandrom Sekulić Pojer i rečeno mu je da je to uobičajeni postupak i da se ugovor s HEP-om potpiše uz suglasnost Školskog odbora.
Stoga vas ravnatelj moli suglasnost za sklapanjem ugovora s HEP d.d., kako bi se navedeni stupovi mogli zamijeniti.

