POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
OŠ fra Kaje Adžića Pleternica

KLASA: 003-06/20-01/6
URBROJ: 2177-31-01-20
Pleternica, 19.svibnja 2020.

40. sjednica Školskog odbora Osnovne škole fra Kaje Adžića Pleternica održat će se 25.svibnja 2020. godine s početkom u 15:10 sati u prostoru zbornice Škole

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 39.sjednice ŠO
2.    Odluka o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja
[bookmark: _GoBack]3.    Zahtjev za zaštitu prava radnika
4.    Razno



Predsjednica ŠO:

Jasna Kajtar




Obrazloženje točke 2.
Zbog novonastale epidemiološke situacije oko COVID-a19 i obustave izvođenja nastave, Ministarstvo znanosti i obrazovanja donijelo je odluku o obustavi raspisivanja svih natječaja do daljnjega.

PROVEDBA POSTUPKA IMENOVANJA RAVNATELJA I ZAPOŠLJAVANJE DRUGIH RADNIKA U ŠKOLSKIM USTANOVAMA TIJEKOM OBUSTAVE IZVOĐENJA NASTAVE
Škole koje su kompletnu dokumentaciju poslale na prethodnu suglasnost Ministarstvu znanosti i obrazovanja provode postupak imenovanja ravnatelja u skladu s propisanom procedurom.
Škole koje su provele postupak imenovanja ravnatelja na školskim tijelima dostavljaju kompletnu dokumentaciju Ministarstvu na prethodnu suglasnost i provode postupak u skladu s propisanom procedurom. 
Škole koje bi u vremenu dok traje obustava izvođenja nastave trebale provesti postupak imenovanja ravnatelja (predstavljanje kandidata, provođenje glasanja na školskim tijelima i dr.) obustavljaju postupak.
Škole koje bi u vremenu dok traje obustava izvođenja nastave trebale raspisati natječaj za imenovanje ravnatelja, odgodit će raspisivanje natječaja do daljnjega.
Ako postojećim ravnateljima istječe mandat, školski odbori imenovat će vršitelja dužnosti ravnatelja.

Obrazloženje točke 3.
U prilogu.

